



BILTEN

Januar 2014, br. 1

Sadržaj

Aktivnosti Programa za Kon-
tinuirane Obuke
(PKO)

Aktivnosti Programa Obuke
za Unapređivanje
(PUO)

Aktivnosti Programa Početne
Obuke
(PPO)

Ostale aktivnosti



Aktivnosti Programa za Kontinuirane Obuke (PKO)

Radionica: "Krivični postupak protiv počililaca krivičnog dela sa mentalnim poremećajima"



Dana 23 januara 2013, Kosovski Institut za Pravosudje u okviru svog delokruga je sproveo obuku iz krivičnog oblasti.

Tokom ove obuke su tretairana pitanja o izricanju meru obaveznog psihijatrijskog lečenja u pritvoru i slobodu, primenjivosti psihijatrijskog pregleda i lečenja. Takođe, tretman je bio zatočenički objekat za osobe sa mentalnim poremećajima, dobijanje tumačenje i obračun iznosa obaveznog psihijatrijskog lečenja i teškoće postavljanja takvih lica u odgovarajućim institucijama.

Obuka je sprovedena kroz zajedničke diskusije, razmenu učesnika u radnim grupama koje su povezane sa studijama slučaja iz sudske prakse, koji su namenjeni za podršku sudijama i tužiocima da izbegne probleme koji se javljaju u praksi.

Korisnici ovog treninga bili su sudije iz osnovnih sudova i tužilaca iz osnovnih tužilaštva iz Odeljenje za teška krivična dela iz svih regiona Kosova.

Jačanje Međunarodne Pravne Saradnje - Prekogranična operacija sa savremenim metodama evaluacije



28 – 30 januara 2014, KIP u saradnji sa Twinning projektom EU-a, u okviru aktivnosti obuke za sudije i tužioce odredjeni kao kontak osoba u slučajevima Međunarodne Pravne Saradnje u krivičnim pitanjima je realizovao dve dvodnevne sesije treninga sa različitim grupama učesnika o “Prekogranična operacija sa savremenim metodama evaluacije”.

Pitanja koja su uključena tokom obuke uglavnom su se bavili osnovnim principima o specifičnostima uzajamne pravne pomoći, savremene metode procene

u kontekstu prekograničnog organizovanog kriminala i povratka imovine. Takođe je istakao zakonske uslove za implementaciju, prisluškivanje telefona, prikrivenih prekograničnih istraga i tajnih agenata, kontrolisane isporuke i zajedničkih timova. Nemački stručnjaci koji su bili u svojstvu trenera između ostalog preporučili su standardne oblike različitih naloga za racije, za zamrzavanje imovine, prisluškivanje telefona itd., koje treba da se praktikuje od strane lokalnog stanovništva tako da ovi nalozi budu prihvaćeni od strane na koje se ovaj zahtev je usmeren. U tom kontekstu se naglasio kada nalog nije prihvaćen od strane bilo koje druge države.

Korisnici ovog treninga bili su sudije i tužiocci odredjeni kao kontakt osoba u pitanjima međunarodne pravne saradnje.

Okrugli sto “Pravo izgradnje i zgrade u stranoj zemlji”

Dana 28 januara 2014, sprovedena je obuka građanskog prava u vezi sa pravo izgradnje i zgrade u stranoj zemlji.



Tokom ove obuke tretirano pitanja o pravu na izgradi prema Zakonu o svojini i drugim stvarnim pravima, pravom funkcije, osnivanje temeljne konstrukcije i prava vlasnika zemljišta i graditelja objekta.

Sa posebnim osvrtom na pravne situacije koje su se obrađivale sticanja svojine u izgradnji na stranom tlu. Obuka je osnovana na slučajevima iz prakse i razmenu iskustava kako bi se izbegle dileme koje se javljaju u praksi.

Korisnici ovog treninga bili su sudije Osnovnih suda u Opšteg odeljenja iz svih regiona Kosova.

Okrugli sto: “Inicijalni pregled, drugi pregled i sudski pregled”



30 januara 2014, realizovana je sledeća sesija treninga u okviru programa obuke iz krivične oblasti.

Tokom ovog treninga tretirane su pitanja o inicijalnog pregleda, drugog i sudskog pregleda koji predstavljaju važne proceduralne faze. Sveobuhvatna i analitički pregled ovih procesnih faza bila je od posebnog značaja, jer ove faze zahtevaju posvećenost i profesionalizam sudija i tužilaca. Obuka je povezan sa studijama slučaja iz sudske prakse, kako bi se izbegli problemi koji se javljaju u praksi.

Korisnici ovog treninga bili su sudije Osnovnih Sudova i tužioci Osnovnih Tužilaštva iz Odeljenje za Teška Krivična dela i Opšte Odeljenje iz svih regiona Kosova.

Aktivnosti Programa Obuke za Unapređivanje (PUO)

Nadležnosti tužilaca Specijalnog Tužilaštva

24 januara 2014, KIP u okvir Program Obuke za Unapredjenje realizovao je trening sa temom "Nadležnosti tužilaca Specijalnog Tužilaštva".

Pitanja koja su bila uključena tokom ovog treninga uglavnom se bavile opšte nadležnosti, specifične i komplementarne nadležnosti Specijalnog Tužilaštva kao i za predmete povezane sa onima koji su pod njenom jurisdikcijom i za predmeta preuzetih od strane drugih tužilaca.

U fokus ovog treninga bili su i pitanja koja se odnose na ustupanje predmeta iz STRK u toku sudskog postupka i postupka revizije, rokovima i procesnih radnji i položaju i ulozi tužilaca EULEX-a u STRK.

Povodom ovog treninga učesnici su imali priliku da kroz praktičnih primera pokažu svoje veštine u identifikovanju delova koja spadaju u nadležnost ovog tužilaštva i na identifikovanje elemenata koje karakterišu ove delove.

Korisnici ovog treninga bili su novoimenovani tužioci Specijalnog Tužilaštva i stručni saradnici ovog tužilaštva.



Ostale aktivnosti

Okrugli sto

Dana **13 januara 2014**, Direktor Kosovskog Instituta za Pravosuđe održao okrugli sto sa rukovodiocima KIP-a. U okrugli sto su prisustvovali koordinator programa, direktorka za budžet i administracije i lideri programa.

Cilj ove radionice je bio da se definišu strateški ciljevi za 2014 u skladu sa programima obuke i funkcija Kosovskog Instituta za Pravosuđe.

Tokom ove radionice identifikovane ključne strateške ciljevi za ovu godinu i naselili srodne aktivnosti u realizaciji ovih ciljeva, uključujući i vremenski period i odgovornih lica za sprovođenje strateških ciljeva.

Izveštaj – Sastanak sa trenerima



U okviru aktivnosti Programa Početne Obuke 23 januara 2014, realizovano je sastanak sa trenerima druge faze ovog programa.

Cilj sastanka bio je da se treneri upoznaju sa detaljima o njihovom učešću u Program Početne Obuke, kao moduli obuke, trajanje programa obuke, raspored obuke kao i dobijanje potvrde od strane trenera za posvećenost kao treneri u ovom programu obuke.

Sastanak je usledio diskusija o sesijama treninga, trajanje sesije treninga, razvijanje modula i metodologije o tome kako izraditi module, vreme kada treba biti podnet razvijen modul kao i o metodologiji obuke.

Program za pripravnički staž-studenata

Da bi proširili saradnju sa drugim institucijama, kako bi se obezbedila mogućnost za praksu, **31 januara 2014** u Kosovski Institut za Pravosuđe završili praksu četiri studenta iz Koledža UBT.



U periodu od dva meseca studenti su imali priliku da nauče za rad u KIP, da blisko sarađuju sa KIP-om, biti upoznati sa funkcionisanjem pravosudnog i tužilačkog sistema, da bi imali korist od učešća u obuci KIP-a, saznali u izradi izveštaja za relevantnu obuku i pomoć u priprema različite obuke i aktivnosti u KIP.

Nakon uspešnog završetka pripravničkog staža, Direktor KIP-a dodeljio diplome za praktikante.



Kako da nas pronadete:

Ako vam je potrebno
više informacija
kontaktirajte nas na:

Kosovski Institut za Pravosuđe

Ul. "Muharrem
Fejza" b.b. Priština

Tel:

+381 38 200 18 679

+381 38 200 18 660

+381 38 200 18 667

infokji@rks-gov.net

<http://igjk.rks-gov.net>